Priklad 52. Uzijte Dijkstruv algoritmus k nalezeni nejkratsich cest
z vyznaceného vrcholu do vsech ostatnich vrcholi.
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Priklad 53. Udejte priklad

(a) grafu s alesponi 4 vrcholy, ktery neobsahuje cyklus zdporné délky a
na némz da Dijkstruv algoritmus chybny viysledek.

(b) grafu s alespon 4 vrcholy, ktery obsahuje (alespon jednu) nezdpornou
hranu a presto na ném da Dijkstruv algoritmus sprdvny vysledek.
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Priklad 54. Uzijte Bellman-Forduv algoritmus k nalezeni nejkratsich
cest z vyznacéeného vrcholu do vsech ostatnich vrcholu. Zmérite ohod-

nocent hrany z 18 na -18, algoritmus provedte s timto novym grafem
a ukazte, jak se detekuji zaporné cykly.
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Priklad 55. Uved'te Floyduv algoritmus pro nalezeni nejkratsich cest
mezi véemi dvojicemi vrcholu. Tento algoritmus pouZijte na orien-
tovany graf na obrazku. Jednotlivé mezivypocty zapisujte do matic.
Uvedte, jak se v pribéhu vijpoctu detekugi cykly zdporné délky.
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Priklad 56. Rozhodnéte, zda jsou ndasledujici grafy eulerovské. Po-
kud nejsou, dopliite je pridanim hran na eulerovské (je-li to moziné).
Naleznéte eulerovske tahas
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Priklad 57. Rozhodnéte (a zduvodnéte), zda v Petersenové grafu exis-
twje

1. hamziltonovska cesta, (0 ada

2. hamaltonovska kruznice. Y\SLQ/D\, ()\.)-'yV
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Priklad 58. Rozhodnéte, zda je danij graf 0\35 &\\M@ [
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rovinny. Zduvodnéte.
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Priklad 59. Rozhodnéte, zda existuje graf magici skore (6,6, 6. ELT_I 38,8,8)
Pokud ano, eristuje i rovinny graf daného skore?

(65516 & #1677 =(5 5, 0p bk 2P)
(S5 S8 516\ (45 s._ssa&\

(4t \m v )

QYO\Q X
( 353 D e OV S + b“\g\\uh?\
e
(l\j;t?;\’i\\ Wi=to 15\ =&

(V2D “ I:ﬁ/%a
INZ S
(o) /\_"Q-\E\S., L3180 S



Priklad 60. Rozhodnéte, zda je dani rovinny graf mazimdalni. Doplrnte

co nejvice hran pri zachovdni rovinnosti,
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